



5 petica

PIŠE:
VINKOSLAV GALEŠEV

Evo nas na kraju našeg ovogodišnjeg nagradnog natječaja Top5 za najbolje školske web-stranice. Budući da imamo puno toga za reći, nećemo nadugo raspredati o tome kako smo između dvadesetak kandidata odabrali pet najboljih. Uostalom, to nakon svih ovih godina koliko ide naš nagradni natječaj već zasigurno znate. Međutim, moramo upozoriti na jednu nezgodnu činjenicu. Po našim propozicijama, u izradi školskih web-stranica moraju sudjelovati (i) učenici škole. Pitate se zašto to ističemo, kad je to već davno poznato? Radi se o tome da

U ovom ljetnom broju proglašavamo pet najboljih školskih web-stranica u tekućoj školskoj godini

je ove godine nemali broj dobrih web-stranica ispaio iz daljnjeg natjecanja jer nije bilo jasno tko zapravo izrađuje web-stranice ili je pak u potpisu sadržaja bio naveden samo administrator (obično učitelj informatike). Iduće godine, kad ponovo krene naš nagradni natječaj, vodite računa o tome.

Još su dvije stvari koje moramo prokomentirati, prije no što objavimo ljestvicu najboljih. Kao što

smo prognozirali na početku školske godine, imali smo veliki broj web-stranica izrađenih pomoću CARNetovog CMS sustava. Budući da ih nismo htjeli svrstati u zasebnu kategoriju, kriteriji ocjenjivanja takvih web-stranica nešto su strožiji od kriterija za "rukom radene" web-stranice (što je, priznat ćete, logično). Unatoč tome, među pet najboljih imamo čak tri izrađene pomoću CMS-a, što samo dokazuje da za vašu kreativnost nema ograničenja.

Druga pojava je zapravo povijesne prirode. Naime, po prvi puta u povijesti našeg nagradnog natječaja među pet najboljih našle su se web-stranice dva treća osnovnoškolska razreda! Moramo priznati da smo i sami iznenađeni, prije svega kvalitetom tih uradaka. Da više ne duljimo, pogledajmo tko je osvojio prvih pet mjesta.

PROGLAŠAVAMO PET NAJBOLJIH ŠKOLSKIH WEB-STRANICA U ŠKOLSKOG GODINI 2008./2009.

MJESTO	ŠKOLA	WEB-ADRESA
1.	3. razred OŠ Tučepi, Tučepi	sites.google.com/site/veselaucionica
2.	OŠ Popovac, Popovac	www.os-popovac.skole.hr
3.	OŠ Matija Gubec, Cernik	www.os-mgubec-cernik.skole.hr
4.	OŠ kneza Mislava, Kaštel Sućurac	www.os-knezmislav-kastelsucurac.skole.hr
5.	3.b razred OŠ Sveti Đurđ, Sveti Đurđ	www.nesebicnoprijateljli.profusehost.net

3. razred OŠ Tučepi, Tučepi

Najbolji opis ovih web-stranica sadržan je u njihovom nazivu "Vesela učionica". Međutim, to nije sve. Ovdje se ne radi samo o prvim pokušajima malih "trećaša", nego o zreloom web-uratku. Od trenutka kada smo ove web-stranice uvrstili među kandidate, njihova kvaliteta vidno je napredovala. Čista petica i zaslužno prvo mjesto.



OŠ Matija Gubec, Cernik

Naši znanci iz prijašnji godina takvi su web-maheri da su naprosto morali načiniti odlične web-stranice i u CARNetovom CMS sustavu na kojeg su prešli ove godine. Gledano po kriteriju sadržaja, ovo su najbogatije školske web-stranice. Ipak, nama se čini da je izgled prijašnjih stranica bio bolji (bilo je više prostora za razigrane kreacije).



3.b razred OŠ Sveti Đurd, Sveti Đurd

Web-stranice ovog 3.b razreda (osnovne škole!) posebne su po svojem nsvakidašnjem konceptu po kojem i nose naziv "Nesebično prijatelji". No, da ne bi bilo zabune - radi se o pravim i cjelovitim školskim web-stranicama s obiljem sadržaja. Jedino što nas smeta (iritira) su reklame i sporo učitavanja stranica, što je posljedica nekvalitetnog *hostinga*, za što, naravno, ne krivimo *webmastere*.



OŠ Popovac, Popovac

Iza standardnog CARNetovskog sučelja krije se obilje materijala i korisnog sadržaja kojeg stvaraju sami učenici. Osim originalnih rubrika (kao što su Oglasna ploča, Kutak za učitelje), posebno želimo pohvaliti ažurnost sadržaja. Opći je dojam da su ove web-stranice rađene sukladno potrebama učenika, što i treba biti jedan od glavnih kriterija pri njihovoj izradi.



OŠ kneza Mislava, Kaštel Sućurac

Izbalansirane, tekstom i slikom uravnotežene stranice s obiljem materijala kojeg priprema i održava dobro organizirani web-tim učenika. Zasmatalo nas je što su u rubrici *Nastava > Razredi* predstavljeni samo neki razredi, i što pojedine stranice djeluju nedovršeno.



Čestitamo najboljima! Isto tako čestitamo i kandidatima koje smo tijekom školske godine predstavili u časopisu Enter. Za izbor u prvih pet odlučivale su nijanse, tako da ostali kandidati s pravom mogu biti ponosi na svoje web-uratkke.

Što dalje? Na jesen ćemo posjetiti tri prvoplasirane škole, uručiti im nagrade i napraviti kraću reportažu o njihovim webmasterima. Osim toga, pet prvoplasiranih škola stječe pravo da na svojim web-stranicama istakne logo Enterovog nagradnog natječaja Top5 za 2008./2009. školsku godinu.

Dobro se odmorete preko ljetnih praznika i - do čitanja! 📖

Kao što znate, naš natječaj Top5 je nagradni. Pogledajmo koje smo nagrade priredili za najbolje webmastere i njihove škole:

MJESTO	NAGRADA
1.	Digitalna videokamera Panasonic VDE-D50
2.	Tintni pisač/skener Epson SX405
3.	Glazbena linija Sony SMT EH26
4. - 5.	Knjiga Luke Abrusa i Domagoja Pavlešića „Microsoft .NET: Simfonija programiranja“